



VABILO NA SREČANJE DTV PO S TEMATIKO

Vodovarstvena območja, zemljine in spremljajoča zakonodaja

Narodni dom, Logatec, četrtek 29.marec 2018

Društvo tehničnih vodij površinsko odkopavanje organizira in vabi na strokovno srečanje na temo Uredba o vodah in z njo povezana eksploatacija mineralnih surovin, eksploatacija in varovanje podzemnih voda ter zemljine in njihova ustreznost. K sodelovanju pri izvedbi srečanja vabimo člane, nosilce rudarske pravice, njihove predstavnike in vse, ki jih tema zadeva in zanima.

Prijava 8⁴⁵ – 9³⁰

Otvoritev 9⁴⁵

9⁵⁰ – 10⁰⁰ Pozdravni govor predsednika DTV PO dr. Željka Pogačnika, u.d.i.geol.

VSEBINA

STROKOVNI DEL

10⁰⁰ – 10³⁰ Predstavniki MOP Direktorata za vode in investicije - predvidoma

Uredba o načrtih upravljanja voda na vodnih območjih Donave in Jadranskega morja (Uradni list RS, št. 61/11, 49/12 in 67/16)

10³⁰ – 10⁵⁰ Janez Rožmarin in Janko Sagaj, SEGRAP rudarstvo, proizvodnja in gradbeništvo d.o.o.

Uredba o načrtih upravljanja voda na vodnih območjih Donave in Jadranskega morja v povezavi z dostopom do mineralnih surovin

10⁵⁰ – 11¹⁰ Izr.prof.dr.Mihael Brenčič, Katedra za aplikativno geologijo, oddelek za geologijo, Naravoslovnotehniška fakulteta, Univerza v Ljubljani

Varovanje podzemnih voda in eksploatacija v vodnih režimih

odmor do 11³⁰

11³⁰ – 11⁵⁰ mag.Marko Zupan, dr.Helena Grčman in mag.Tomaž Prus, Center za pedologijo in varstvo okolja, Biotehniška fakulteta, Univerza v Ljubljani

Zakonodaja pri preverjanju ustreznosti zemljin

11⁵⁰ – 12²⁰ dr.Senko Pličanič, Družba za svetovanje v javni upravi d.o.o.

Nova prostorska zakonodaja in izkoriščanje mineralnih surovin

12²⁰ – 12⁴⁰ dr.Željko Pogačnik, IO DTV PO

Predlogi dopolnitve rudarske strategije, oz. razvoja sistema v primeru potreb nastalih kot posledica prilagoditvam sprememb na trgu

odmor do 13³⁰

TEHNIČNI DEL

13³⁰ – 13⁵⁰ g.Stefan Hunger, CDE Regional Manager Europe & Russia

Postrojenja za bogatenje mineralne surovine – tehnični kamen

13⁵⁰ – 14¹⁰ g.Danijel Malenica, predstavnik *Belzona Industrial Protective Coatings and Composites*, Belteh usluge .d.o.o.

Uporaba reparaturnih materialov Belzona v gramoznicah

RAZPRAVA

Nadaljevanje aktivnosti na področju podaljševanja koncesijskih pogodb in Uredbe o vodah

ZAKLJUČEK

Običaji društva so tradicija!

Ljubljana, 15.3. 2018

Izvršni odbor DTV PO
✓ dr. Željko Pogačnik, *predsednik*

